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Své návrhy architekti 
dopracují do konce roku

Urbanisticko -architektonická sou-
těž na Hlavní náměstí, kterou v le-
tošním roce pořádalo město Krnov, 
srpnovým vyhlášením výsledků ne-
skončila. Autoři, kteří obdrželi dru-
hé ceny, když první cena udělena 
nebyla, na svých návrzích dále pra-
cují. Jde o architektonickou kance-
lář Atelier 111 architekti a architekta 
Lukáše Grasseho.

„S autory se uskutečnila jednání 
za účasti předsedy poroty architek-
ta Jana Šépky, městského architekta 
Lubomíra Dehnera a některých rad-
ních, na nichž jsme jim předali při-
pomínky, které zejména odborná část 
poroty k jejich návrhům měla, a do-
mluvili jsme se, že své návrhy do kon-
ce roku dopracují,“ uvedl místosta-
rosta Michal Brunclík.

Než své práce odevzdají, uskuteč-
ní se na přelomu října a listopadu 
odborné konzultace. „To jsme si vy-
mínili, aby se neubírali cestou, která 
nevede k cíli,“ řekl městský archi-
tekt Lubomír Dehner. Teprve pak 
by měla rada města rozhodnout 
o defi nitivním vítězi, který, podle 
podmínek soutěže, získá následnou 
zakázku na dopracování návrhu 
do podoby architektonické studie. 
„Bude to ten, kdo nás přesvědčí, že 
bude umět udělat dobré řešení na 
dobu řekněme třiceti let, které bude 
citlivé, s dostatečnou zelení a přimě-
řeně nákladné,“ upřesnil Lubomír 
Dehner.

Architektonickou soutěž vyhlásilo 
město po dlouhých padesáti letech. 
„Soutěž měla prověřit možnosti dal-
šího rozvoje náměstí, jeho dostavbu, 
ale i to, jakým způsobem vůbec pra-
covat s veřejným prostorem lépe, než 
je tomu dnes. Dlouhodobě je zdrojem 
kritiky dlážděná plocha před radnicí, 
Krnované v různých anketách i na 
fórech Zdravého města zmiňovali, že 
by uvítali návrat vodního prvku, ně-
kteří zmiňují, že by bylo dobré pro-
vést redukci nebo tvarování zeleně, 
která začíná přerůstat. To byly dů-
vody, které nás ponoukly soutěž vy-
zkoušet,“ vysvětlil Michal Brunclík.

Oba soutěžní návrhy počítají 
se dvěma variantami řešení – do-
stavbou a ponecháním současného 
rozvržení se zelení. „Teď se řeší pře-
devším urbanistické možnosti a my-
slím, že sto procent Krnovanů může 
být po soutěži spokojeno. Zpráva pro 
zastánce dostavby je taková, že soutěž 
prověřila, že dostavba je možná. 
A spokojeni mohou být také lidé, 
kteří zastavovat náměstí nechtějí. Ti 
vědí, že ještě velice dlouhou dobu se 
tady stavět nic nebude, protože není 
investor. Soutěž bude využita přede-
vším k tomu, aby náměstí vypadalo 
dobře,“ řekl Lubomír Dehner.

Pokud se investor v  budoucnu 
přesto objeví, město díky podkla-
dům od architektů již bude vědět, 
kde je možné stavět a jakou formu 
by objekty měly mít.  (dc)

Ve volbách zvítězili 
Krnovští patrioti

Vítězem komunálních voleb v Kr-
nově se stali Krnovští patrioti. Zís-
kali hlasy 27,55 procenta voličů, 
kteří během pátku 5. a soboty 6. říj-
na přišli k volebním urnám. V za-
stupitelstvu města mají osm křesel. 
Jen o jedno křeslo méně obsadí kan-
didáti ANO 2011, jimž voliči dali 
22,99 procenta hlasů.

Pořadí na dalších místech je ná-
sledující: 3. KSČM (13,22 %, čty-
ři mandáty), 4. S krnovskou KDU 
(9,51 %, dva mandáty), ODS s pod-
porou TOP 09 (7,65 %, dva man-
dáty), Krnováci (6,89 %, dva man-
dáty), SDP (6,51 %, jeden mandát), 
ČSSD (5,64 %, jeden mandát).

Členy zastupitelstva města byli 
zvoleni (seřazeni jsou podle abe-
cedy): Roman Anderle Bc. (Krnov-
ští patrioti), MUDr. Tomáš Andrš 
(ANO 2011), Ing. Miroslav Binar 
(ANO 2011), Ing. Michal Brunclík 
(ČSSD), Stanislav Dorotík (KSČM), 
Monika Dudová Bc. (ANO 2011), 
Roman Hadač (Krnovští patrioti), 
Martin Hradečný (Krnovští pat-
rioti), Ing. Tomáš Hradil (Krnov-
ští patrioti), Mgr. Miroslav Indrák 
Bc. (ANO 2011), PhDr. Mgr. Jana 
Koukolová Petrová,  MBA (ANO 
2011), Ing. Miroslav Kozelský (Kr-
novští patrioti), Jan Krkoška (ANO 
2011), Mgr. Alena Krušinová (Kr-
nováci), MVDr. Pavla Löwenthalo-
vá (S krnovskou KDU), MUDr. Ví-
tězslav Maláč (S krnovskou KDU), 

Ing. arch.  Zuzana Matelová (Kr-
novští patrioti), Mgr. Pavel Mora-
vec (Krnovští patrioti), Libor No-
wak (ODS s  podporou TOP 09), 
Mgr.  Marian Przybyla (KSČM), 
David Ratiborský (ANO 2011), 
Ladislav Sekanina (KSČM), Jiří 
Strnad (SPD), Mgr. Roman Šigut 
Bc. (Krnováci), RNDr. Eva Šinde-
lářová (ODS s podporou TOP 09), 
Mgr. Kamil Trávníček (Krnovští pa-
trioti), Petr Vartecký (KSČM).

O výsledcích voleb rozhodlo 7 237 
voličů (z 19 540 oprávněných) a vo-
lební účast dosáhla 37,04 procenta. 
K volbám přišlo o 1 208 lidí více než 
v roce 2014, kdy byla volební účast 
30,09 procent. 

Ve volbách v Krnově kandidovalo 
osm politických stran, hnutí, sdru-
žení nezávislých kandidátů a koalic. 
Všechny mají v zastupitelstvu města 
minimálně jednoho zástupce.

„Po vyhlášení výsledků voleb za-
čala běžet desetidenní lhůta, během 
níž mohou voliči podávat návrhy na 
neplatnost voleb ke Krajskému soudu 
v Ostravě. Pokud návrh na neplat-
nost podán nebude, svolá starostka 
ustavující zasedání zastupitelstva. 
Nejdřív by se mohlo uskutečnit ve 
středu 31. října,“ uvedl tajemník 
městského úřadu Igor Kozelek. Do 
doby ustavujícího zasedání povede 
město jeho dosavadní vedení, rada 
města má před sebou ještě jednu 
schůzi.  (dc)

Do doby před sto lety, kdy kon-
čila 1. světová válka a vznikala 
naše republika, se přenesli účast-
níci oslav, které se konaly v sobo-
tu 29. září na Hlavním náměstí. 
Návštěvníci byli svědky řady zá-
bavných scének a mohli potkat 
Tomáše Garrigua Masaryka, vo-
jáky, členky spolku Českých žen 
a vlastenek, fl ašinetáře nebo si 
koupit dobové noviny a pohledy 
u pošťáka.  Foto: Dita Círová
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Hledáme prodejce 
na adventní trhy
Město Krnov vyzývá prodejce, 
kte ří mají zájem o prodejní místo 
na adventních trzích, aby vyplnili 
přihlášku, seznámili se s pravidly 
a přihlášku zaslali na MěÚ v Kr-
nově. Přihlášku najdou na www. 
krnov.cz v odkazu volný čas, kul-
tura, ke stažení. Adventní trhy bu-
dou na Hlavním náměstí v Krno-
vě probíhat od neděle 2. do soboty 
8. prosince. Přihlášky se přijímají do 
pátku 2. listopadu. V případě dota-
zů se obracejte na Mgr. Anetu Ja-
nouškovou, odbor školství, kultury 
a sportu, tel.: 554 697 450, e -mail: 
ajanouskova@mukrnov.cz.  (red)

S Maticí slezskou 
na výstavy do Opavy
Matice slezská, odbor Krnov zve zá-
jemce na výlet vlakem do Zemského 
slezského muzea v Opavě na výstavy 
ke 100. výročí založení Českosloven-
ské republiky. Akce se koná v úterý 
16. října, odjezd vlaku ze stanice Kr-
nov je v 9.05 hodin, ze stanice Krnov-
-Cvilín v 9.10 hodin, cílovou stanicí je 
Opava -východ. Po skončení prohlídky 
bude následovat volný program.  (dc)

Oprava povrchu silnice 
částečně omezí dopravu 
V polovině října začne rekonstruk-
ce povrchu silnice I/45 v Bruntálské 
ulici, od výjezdu z města směrem 
na Bruntál po bývalou restauraci 
U Žida. Provoz nebude odkloněn 
na objízdnou trasu, ale doprava 
bude řízena světelným signalizač-
ním zařízením. S částečnou uzavír-
kou musejí řidiči počítat od 15. října 
do 4. listopadu.  (dc)

V ulici Partyzánů 
bude nový chodník
Obyvatelé Kostelce budou mít další 
opravený chodník. V ulici Partyzá-
nů, ve směru od křižovatky s Brun-
tálskou ulicí, je v  současné době 
v rekonstrukci levý chodník v délce 
170 metrů. Nový chodník ze zámko-
vé dlažby přijde na 650 tisíc korun, 
hotový má být do konce října.  (red)

Na sídlišti vzniklo dětské hřiště
Starší hrací prvky z koupaliště našly 
své využití. Po renovaci byly instalo-
vány ve vnitrobloku sídliště E. Hake-
na. Hřiště je dětem k dispozici od 
konce září.  (red)

K elektrokolu si v TIC 
půjčíte i cyklosedačku
Turistické informační centrum 
Krnov nově nabízí vedle půjčová-
ní elektrokol také zapůjčení dětské 
cyklosedačky. Komponenty na její 
přichycení jsou namontovány jak na 
dámském, tak pánském kole. Půjče-
ní cyklosedačky je zdarma.  (red)

Svatohubertská pouť na Cvilíně
V poutním kostele na Cvilíně se v so-
botu 20. října uskuteční Svatohubert-
ská pouť. V 10.00 hodin ji zahájí mše 
svatá, troubená na lesnice a zpíva-
ná sólisty Krnovského chrámového 
sboru kostela sv. Martina. Myslivecká 
kuchyně bude k dispozici v poutním 
domě. Pouť pořádá Českomoravská 
myslivecká jednota, okresní mysli-
vecký spolek Bruntál.  (dc)

Řeší, kam 
s dešťovkou

Chodníky a komunikace v Pet-
rově Dole by si zasloužily zásadní 
opravu. Původní plán zahájit v le-
tošním roce zpracování potřebné 
projektové dokumentace ale dostá-
vá vážné trhliny. Projektování brání 
zdlouhavé jednání se Státním po-
zemkovým úřadem.

„Abychom mohli projektovat, mu-
síme nejdříve vyřešit odvod dešťových 
vod, který je možný pouze do vsa-
kovacího objektu na pozemku státu. 
Proto jsme podali na Státní pozem-
kový úřad ve druhé polovině května 
žádost o uzavření smlouvy o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene 
na pozemek, na němž by měl být vsa-
kovací objekt umístěn. Následně jsme 
byli vyzváni, abychom žádost dopl-
nili o zákres navrhované kanaliza-
ce do vsakovacího objektu, což jsme 
obratem provedli a naše žádost tak 
byla kompletní. Od poloviny června 
ale čekáme na vyjádření úřadu, a to 
i přes urgence,“ uvedl Zbyněk Mo-
ravec z odboru veřejných zakázek.

Podobný problém nastal i v přípa-
dě plánované opravy ulice V Osadě, 
kde v části komunikace chybí svede-
ní dešťových vod.

Město proto zadalo zpracová-
ní projektové dokumentace pro 
územní rozhodnutí, která řeší od-
vod dešťové vody návrhem vybu-
dování nového úseku dešťové ka-
nalizace. „Projektová dokumentace 
by měla být hotová do konce roku,“ 
sdělil Zbyněk Moravec.  (dc)

Nemocniční vila si zaslouží opravu
Bývalá lékařská vila z roku 1926, 

která se nachází na okraji areálu kr-
novské nemocnice, vyžaduje nutnou 
opravu. Jejím vlastníkem je město 
Krnov, které ji nevyužívá a proto 
zvažuje, jestli bude do rekonstruk-
ce vily investovat, nebo pro ni najde 
nového majitele.

„Stav budovy, kterou na základě 
smlouvy o výpůjčce užívá Sdružené 
zdravotnické zařízení Krnov, není 
dobrý a jelikož město, jako správný 
hospodář, nemůže tento objekt ne-
chat nadále chátrat a je pro něj zbyt-
ný, rozhodli se radní vyhlásit záměr 
prodeje, který je otevřený všem, tedy 
i zřizovateli SZZ Krnov – Moravsko-
slezskému kraji. Na základě zájmu 
o objekt pak budoucí vedení města 
rozhodne, zda majetek prodá, daruje, 
nebo si ponechá a bude investovat do 

jeho opravy,“ uvedla starostka Jana 
Koukolová Petrová.

Vilu s pozemkem o výměře 332 
metrů čtverečních město nabídlo za 
4,8 milionu korun, což je tržní cena 
podle znaleckého posudku. Příjem 
žádostí skončil 5. října a do tohoto 
termínu pracovníci odboru správy 
majetku města nezaevidovali jedi-
ného zájemce.

Vila byla postavena v těsné blíz-
kosti nemocnice opavským archi-
tektem Johannem Kalittou před 
92 lety. V každém podlaží byl jeden 
rozlehlý byt – v přízemí pro správ-
ce, v patře pro ředitele nemocnice 
a v podkroví pro sekundáře. V sou-
časné době ji využívá Sdružené 
zdravotnické zařízení Krnov. „Ve 
vile působí náš závodní lékař, psy-
chiatrická ambulance, sídlí v ní te-

rénní ošetřovatelská péče a využity 
jsou i další prostory, například Čes-
kou lékařskou komorou,“ sdělil ře-
ditel nemocnice Ladislav Václavec.

Ten již informoval zastupitele měs-
ta, že i další městské budovy, které ne-
mocnice užívá, by si zasloužily reno-
vaci. „Hlavní budova bude potřebovat 
nejen opravu střechy, ale i celkovou re-
konstrukci za zhruba 200 milionů ko-
run. Ty by byl Moravskoslezský kraj 
ochotný investovat, ale pouze do svého 
majetku. A tady dávám na zvážení, 
a samozřejmě bychom to připravili, 
jestli by město nepřevedlo minimálně 
tuto budovu na kraj. Když jsme o tom 
hovořili s krajem, jsou tam samozřej-
mě pojistky, jako zákaz zcizení, bez-
platný převod zpátky a podobně,“ řekl 
zastupitelům na jejich únorovém za-
sedání Ladislav Václavec.  (dc)

Získané dotace ušetří 
městu miliony korun

Forenzní značení jízdních kol 
a kompenzačních pomůcek. Zatep-
lení bytových domů v Albrechtické 
ulici. Snížení energetické náročnos-
ti přístavby základní školy na Sme-
tanově okruhu. Přeměna Karnoly 
na muzeum. Rozšíření a moderni-
zace městského kamerového systé-
mu. Adventní trhy. To jsou jen ně-
které projekty města Krnova, které 
fi nančně podpořila Evropská unie, 
stát nebo Moravskoslezský kraj.

„Jen v letošním roce se nám poda-
řilo na sedm projektů v celkové hod-
notě 18,7 milionu korun získat z ci-
zích zdrojů více než sedm milionů 
korun, což znamená, že město ušetří 
třetinu nákladů na jejich realizaci. 
Celkové výdaje na jednotlivé projekty 
jsou samozřejmě různé a stejně tak se 
různí i procentuální výše dotace. Ta 
se pohybuje od třiceti do sta procent, 
záleží, z jakého programu fi nanční 
podporu čerpáme,“ uvádí místosta-
rosta Jan Krkoška.

Město letos uspělo s projekty Ko-
munitní dům pro seniory v Kos-
telci, Česko -polské adventní trhy, 
Evropský týden mobility v Krnově, 
podpora Turistického informačního 
centra Krnov, Modernizace a zefek-
tivnění městského kamerového do-

hlížecího systému, Vzdělávání akté-
rů prevence kriminality a Forenzní 
značení jízdních kol a kompenzač-
ních pomůcek.

Seznam úspěšných projektů ješ-
tě nemusí být konečný. „V současné 
době čekáme na rozhodnutí o přidě-
lení nebo nepřidělení dotace na další 
projekty. Jde například o rekonstrukci 
bytového domu Stará 7 nebo podpo-
ru přeshraniční spolupráce Krnova 
a Prudniku. Na zúřadování pak čeká 
přijetí dvanáctimilionové dotace od 
Moravskoslezského kraje na opravu 
komunikace a přilehlých chodníků 
v Chářovské ulici. Tady se ale musí 
město ještě vypořádat s podmínkou, 
že komunikaci převezme do svého 
vlastnictví. Dosud patří kraji,“ říká 
vedoucí odboru strategického roz-
voje Monika Vyležíková a dodává: 
„V nejbližších dnech pak podáme na 
Moravskoslezský kraj žádost o dotaci 
na rozšíření cyklistického mobiliáře.“

Město je připraveno i na výzvy 
budoucí. Očekává, že ještě letos bu-
dou vyhlášeny programy, v nichž se 
chce ucházet o fi nanční podporu na 
zpracování studie Územního systé-
mu ekologické stability a na rekon-
strukci objektu Hlubčická 9, který 
využívá Slezská diakonie.  (dc)

Program Dešťovka 
je nově pro každého
Ministerstvo životního prostředí 
změnilo podmínky programu Deš-
ťovka. Až 55 tisíc korun na zachy-
távání dešťové vody pro zalévání 
zahrady mohou od 1. října získat 
domácnosti z celého Česka, nejen 
ty z  úředně vyhlášených suchých 
oblastí. Nově se program Dešťov-
ka také otevírá i lidem, kteří trvale 
žijí v rekreačních objektech. Více na 
webových stránkách www.dotace-
destovka.cz.  (dc)

Zastupitelé a  členové komise pro architekturu a  urbanismus se 
v  úterý 2. října zúčastnili prezentace návrhů, jež byly zaslány do 
architektonicko -urbanistické soutěže Hlavní náměstí v Krnově. Práce 
jim představil městský architekt Lubomír Dehner.  Foto: Dita Círová
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V revitalizaci Karnoly bude město pokračovat
Požár, který v prosinci loňského 

roku poškodil národní kulturní pa-
mátku – bývalou přádelnu s dílnou 
vzorkovny v areálu Karnoly na Říč-
ním okruhu, oddálil zahájení pře-
měny bývalé továrny na muzeum 
a také navýšil rozpočet projektu, na 
nějž město získalo evropskou dota-
ci. Potíže ale město neodradily. Za-
stupitelé v září schválili fi nancování 
projektu a mohou tak být vyhlášeny 
veřejné zakázky na stavební úpravy 
a vybavení interiérů.

„Kvůli požáru, který vypukl v době, 
kdy areál měl těsně před opravou, 
muselo dojít k  aktualizaci projek-
tových dokumentací jak na samot-
nou rekonstrukci objektu, tak interi-
éry. Z nich vyplynulo, že náklady na 
projekt budou vyšší, ze 123 milionů 
stouply na 171 milionů korun, při-
tom dotace z Integrovaného regionál-

ního operačního programu činí ma-
ximálně 95 milionů korun,“ uvedla 
Monika Vyležíková z odboru stra-
tegického rozvoje.

Město se proto snaží získat fi nan-
ce i z jiných zdrojů. Jako první mu 
poskytl účelovou dotaci ve výši de-
set milionů korun Moravskoslezský 
kraj. Podíl města tak v současnosti je 
66 milionů korun.

Z těchto informací vycházeli za-
stupitelé, kterým bylo na zářijo-
vém zasedání zastupitelstva města 
předloženo k projednání zajištění 
fi nančních prostředků na spolufi -
nancování a profi nancování projek-
tu „Karnola – udržitelná revitalizace 
a zatraktivnění národní kulturní pa-
mátky“. Bez jejich souhlasu by město 
nemohlo v projektu pokračovat.

„Oceňuji pana Krkošku, že z po-
zice náměstka hejtmana sehnal pro 

Karnolu dalších deset milionů ko-
run, ta spoluúčast města je pro nás 
ale děsivá. Kdo někdy něco rekonstru-
oval, ví, že to zdaleka nemusí skon-
čit na 66 milionech. Další věc je, že 
o tomto projektu nemáme dostatek 
informací. Jak objekt bude vypadat, 
z čeho se bude skládat. O tak obrovské 
fi nanční zátěži pro město rozhodovat 
na posledním zasedání zastupitelstva 
v tomto funkčním období bychom ne-
měli,“ uvedl zastupitel Tomáš Hra-
dil, který navrhl storno materiálu.

Proč by naopak zastupitelé o tom-
to bodu programu jednat měli, vy-
světlil místostarosta Michal Brunc-
lík: „Od prosince 2017 jsme pracovali 
na tom, aby požár neznamenal nut-
ně ukončení projektu. V mezičase se 
podařilo zaktualizovat projektovou 
dokumentaci na stavební část i část 
výstavní tak, aby reagovala na ne-

šťastnou prosincovou událost. Poda-
řil se také další významný krok, když 
v rámci Evropské komise, která nám 
poskytla dotaci, byl posunut fi nanční 
limit pro národní kulturní památky 
z pěti na deset milionů eur. Existovaly 
totiž obavy, že za původních 123 mi-
lionů korun se nám stavba plus expo-
zice nepodaří zrealizovat. Souvisí to 
s tím, že ceny reálné v roce 2018 jsou 
zcela odlišné od těch před dvěma lety, 
kdy jsme o dotaci žádali. Také jsou 
pryč doby, kdy jsme soutěžili veřej-
né zakázky v hodnotách 75 nebo 85 
procent rozpočtovaných cen. Dnes se 
bavíme spíše o 130 procentech pro-
jekčních cen. Jaká bude skutečná cena 
zjistíme po ukončení zadávacího říze-
ní a uzavření smluv se zhotoviteli.“ Po 
debatě zastupitelé fi nancování pro-
jektu schválili poměrem hlasů: pro 
14, proti 8, zdržel se 3.  (dc)

Ministr přislíbil pomoc

Krnov navštívil v  úterý 2. října 
ministr kultury Antonín Staněk. Se-
známil se s aktuálním stavem pro-
jektu přeměny bývalé textilky Kar-
nola na muzeum a prohlédl si dílnu 
vzorkovny, kterou v prosinci loňské-
ho roku poškodil požár. Svůj zájem 
soustředil především na vzorníky 
látek, které patřily k nejcennějšímu 
vybavení vyhořelé dílny, a společně 
s vedením města hledal možnosti, 
jak by mohlo být ministerstvo kul-
tury nápomocno při jejich záchraně.

„Vzorníky byly poškozeny nejen po-
žárem, ale v průběhu hašení také vo-
dou. Na jejich vysušení spolupracuje-
me s Národním technickým muzeem 
a Národní knihovnou a připravuje-
me jejich přesun z opavských mrazí-
ren, kam byly uloženy po požáru, do 
Prahy,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík, kterého doplnila památ-
kářka Andrea Šírová z odboru vý-
stavby: „Momentálně jsme ve stavu 
projednávání trojstranné smlouvy 
o bezplatném vysušení, k převozu by 
mělo dojít koncem roku. Během vy-
sušení bude u jednotlivých vzorní-
ků určen stupeň poškození, vyčíslí se 
náklady na opravu a vytipují vzácné 
kousky, do kterých bychom měli pri-
oritně investovat. Poslední vysušené 
vzorníky by se do Krnova měly vrátit 
do poloviny roku 2020.“

Po vysušení dojde k restaurování 
vybraných vzorníků, aby se mohly 
stát součástí připravovaného textil-

ního muzea. Náklady na odborné 
záchranné práce ale budou vysoké. 
„Zkušenosti s restaurováním texti-
lií má Uměleckoprůmyslové muse-
um. V této záležitosti bychom mohli 
zahájit jednání o technických mož-
nostech a po vyčíslení nákladů se 
pobavit, kde najít na tyto práce fi -
nance. Vzhledem k tomu, že muse-
um, stejně jako Národní technické 
muzeum a Národní knihovna, je pří-
spěvkovou organizací ministerstva, 
bylo by to možné. Zkusím zmobili-
zovat naše síly, abychom mohli po-
moci,“ přislíbil ministr.

Dílna vzorkovny se před požárem 
sestávala z uceleného souboru me-
chanických i ručních tkalcovských 
stavů různých konstrukcí, skacích, 
soukacích a snovacích strojů a také 
dalšího nezbytného vybavení dílny – 
materiálu, náhradních dílů nebo 
souborů vzorovacích karet a stroj-
ků pro jejich vytloukání. Součástí 
dílny byla také cenná sbírka vzorní-
ků látek, dezénových knih a katalo-
gů, z nichž nejstarší pocházely z po-
sledních tří desetiletí 19. století. To 
vše zde bylo dochováno v původním 
prostředí tak, jak tomu bylo v době 
ukončení provozu dílny kolem roku 
2000. Požárem byla tato autenticita 
zcela zničena, zkáze podlehla také 
část vybavení. Mimořádná památ-
ková hodnota přesto zůstala a dílna 
se má i po požáru stát základem tex-
tilního muzea.  (dc)

Opravená meteostanice 
má i vlasový vlhkoměr

Meteosloupek ve Smetanových 
sadech slouží po tříměsíční opra-
vě opět svému účelu. Kolemjdou-
cí mohou zjistit nejen momentální 
teplotu a tlak vzduchu a podívat se 
na záznam vývoje teploty a vlhkos-
ti během týdne, ale nově zjistí také 
okamžitou vzdušnou vlhkost. Do 
výbavy meteostanice totiž přibyl 
vlasový vlhkoměr.

Renovace meteorologické stanice, 
která je nemovitou kulturní památ-
kou, přišla na 70 tisíc korun a byla 
rozdělena na dvě části. Žulový pod-
stavec opravil sochař a  restaurá-
tor Tomáš Křivý, skříňka s přístroji 
prošla dílnou Miloslava Sysaly, jinak 
opraváře kostelních hodin. „Kovo-
vý nástavec byl očištěn a znovu na-
třen zelenou barvou, plexiskla před 
přístroji nahradilo sklo a na vrcholu 
skříňky byla zprovozněna korouhev. 
Také jednotlivé přístroje byly opraveny 
a do prostoru za čtvrtými dvířky, který 
byl dříve prázdný, byl umístěn vlaso-
vý vlhkoměr,“ uvedl Vladimír Zavřel 
z odboru správy majetku města.

Kromě vlasového vlhkoměru je 
meteostanice vybavena teploměrem, 
barometrem – přístrojem k měření 
atmosférického tlaku, a termohygro-

grafem, což je přístroj, který v prů-
běhu týdne zaznamenává teplotu 
a  relativní vlhkost na záznamový 
papír.

Skříňka na barometr pochází 
z konce 19. století a  je ztvárněna 
v historizujícím, až secesním du-
chu. Její historií se zabývá meteo-
rolog René Tydlitát, který v součas-
né době připravuje k vydání knihu 
o historických povětrnostních slou-
pech v ČR. Mimo jiné v ní uvádí: 
„V roce 1890 vznikla myšlenka po-
řídit do nově upravených exteriérů 
města meteorologický sloup. Z archiv-
ních fondů města vyplývá, že ve vý-
běru byl sériový výrobek fi rmy Hein-
rich Kappeller z Vídně, ale nakonec 
byl vybrán, v té době často žádaný, 
povětrnostní kiosek německé fi rmy 
Wilhelm Lambrecht z Göttingenu. 
Městu jej věnoval majitel továrny na 
sukna Franz Kurz st.“

Meteorolog se rovněž zmiňuje, 
že krnovský meteorologický sloup 
je jedním z nejstarších na našem 
území a současně je s velkou prav-
děpodobností nejstarším dochova-
ným výrobkem z produkce fi rmy 
Wilhelm Lambrecht z Göttingenu 
umístěným v České republice.  (dc) 

Ministr Antonín Staněk při prohlídce dílny vzorkovny.  
 Foto: Tomáš Gaudek

Meteosloupek ve Smetanových sadech, který je jedním z nejstarších 
na našem území, prošel opravou.  Foto: Dita Círová
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Ze zpráv
městské policie

Seniora předali rodině
Že u vchodu bytového domu v Al-
brechtické ulici se nachází zmatený 
senior jen v ponožkách, teplákách 
a košili, bylo oznámeno strážníkům 
ve středu 26. září ráno. Hlídka zjis-
tila, že muž bydlí v sousední ulici 
I. P. Pavlova, kde byl předán rodin-
ným příslušníkům.

Nechtěný pes skončil v útulku
Napadení vlastním psem nahlásila 
strážníkům ve středu 26. září ráno 
obyvatelka bytového domu v Tex-
tilní ulici. Strážníkům řekla, že před 
psem, kterého má dva měsíce, utekla 
oknem v koupelně a má strach se 
vrátit domů. Hlídka psa v bytě od-
chytila a začala s chovatelkou řešit, 
co s ním dál, protože ta ho nechtěla 
a požadovala, aby jej strážníci od-
vezli. V průběhu řešení nastalé situ-
ace se ukázalo, že žena lhala a zvíře 
má minimálně od poloviny loňské-
ho roku, dále, že pes nemá platné 
očkování, není hlášený na městském 
úřadě k poplatku ze psa a není ozna-
čen čipem, což je v Krnově povin-
né. Přes zjištěné skutečnosti a upo-
zornění strážníků, že se takto nelze 
psa zbavit, žena stále trvala na jeho 
odvozu. Strážníci proto ženu pouči-
li, že pes skončí v útulku a všechny 
náklady na jeho pobyt a péči zaplatí 
ona. Dále jí sdělili, že věc předají do 
správního řízení. Obojí vzala žena 
na vědomí.

Nechtěla opustit cizí byt
V  neděli 30. září ve čtyři hodiny 
ráno se na služebnu městské policie 
dostavila šestačtyřicetiletá žena, kte-
rá uvedla, že ve svém bytě v Opavské 
ulici má nechtěnou návštěvu, kte-
rá odmítá její byt opustit. Ukázalo 
se, že jde o jednadvacetiletou zná-
mou, kterou hlídka požádala, aby 
z bytu odešla, což učinila. Vzápětí 
ale oznamovatelka zjistila, že jí chy-
bí jedny klíče od bytu. Strážníci se 
proto vydali dívku hledat. Po chvíli 
ženu našli, ta jim klíče vydala a oni 
je mohli předat majitelce.

Manželku s dítětem zamkl, 
klíče schoval a šel spát
O pomoc požádala městskou policii 
v neděli 30. září před pátou hodinou 
ráno žena z bytového domu v Bez-
ručově ulici. Sdělila, že její manžel 
přišel domů opilý a tropí zde výtrž-
nosti. Když hlídka dorazila na místo, 
žena s nimi komunikovala z okna, 
protože manžel uzamkl vchodové 
dveře, klíče schoval a šel spát. Jelikož 
strážníkům oznámila, že muž ji ani 
dítě nenapadl, jen v bytě úmyslně 
poškodil nějaké věci, ale už se uklid-
nil, hlídka ji poučila a požádala, aby 
v případě nutnosti ihned kontakto-
vala městskou policii.

Mírnili napětí před volbami
Vypjatá atmosféra před komunál-
ními volbami byla příčinou sporů 
mezi příznivci několika stran, kteří 
se sešli ve čtvrtek 4. října odpoledne 
na Hlavním náměstí. Hlídka, vyko-
návající kontrolní činnost, jim ne-
umožnila se dále vzájemně slovně 
napadat a doporučila jim, aby své 
názory aktivně projevili u voleb.

V městské knihovně ve čtvrtek 4. října začal Velký bazar knih, nesoucí 
příznačný podtitul Dejte knihám druhou šanci. Čtenáři, kteří jej ne-
stihli navštívit v den zahájení, nemuseli zoufat, protože prodej knih 
za cenu 5 korun pokračoval i v dalších dnech.   Foto: Tomáš Gaudek

Projekty občanů 
už nejsou jen na papíře

Balanční prvky, prolézací tunel 
nebo kladinu s  lany mohou nově 
využívat nejen děti ze základní ško-
ly v Žižkově ulici. Malé dětské hři-
ště vedle zdejší školní jídelny, které 
na začátku října doplnily ještě dvě 
houpačky a stejný počet laviček, je 
jedním z projektů, fi nancovaných 
z participativního rozpočtu.

„Hřiště je první ze čtyř projek-
tů občanů, které byly letos podány 
a budou se realizovat. Z těch dalších 
se v příštích týdnech dočká instala-
ce mobiliář ve dvoře u školní jídelny 
v Albrechtické ulici a ještě do konce 
roku bychom měli stihnout rekon-
strukci části cyklostezky v Chomýži. 
Čtvrtý projekt se týká revitalizace 
prostoru u divadla a měl být součástí 
projektu rekonstrukce Mikulášské uli-
ce. V komisi Zdravého města a MA21 
jsme se ale dohodli, že budeme chtít 
tuto část od projektu oddělit a uspíšit 
tím její uskutečnění,“ uvedl místosta-
rosta Jan Krkoška.

V letošním roce byl na projekty, 

které by chtěli ve městě zrealizo-
vat občané v rámci participativní-
ho rozpočtu, vyčleněn jeden mili-
on korun. Podány byly pouze čtyři 
projekty a jelikož součet nákladů na 
jejich uskutečnění byl nižší než alo-
kovaná částka, bude je město reali-
zovat všechny.

Město Krnov nabídlo občanům 
možnost čerpat fi nanční prostředky 
na jejich projekty teprve podruhé. 
Vloni v participativním rozpočtu 
nabídlo 500 tisíc korun. Ucházelo se 
o ně devět projektů, hlasy veřejnosti 
vítězství přisoudily venkovní fi tness 
zóně u zimního stadionu, která je 
ve výstavbě. „V současnosti čekáme 
na instalaci jednotlivých posilovacích 
prvků. Následně budou do dopadišť 
umístěny zatravňovací rohože,“ řekl 
Jan Šrubař z odboru veřejných zaká-
zek. Vybudování zóny v cípu mezi 
zimním stadionem, skateparkem 
a atletických stadionem přijde na 
280 tisíc korun, přístupná bude ši-
roké veřejnosti zdarma.  (dc)

Z odboru správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / pro-
nájmy a prodeje. Úplné znění násle-
dujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž.
Pronájem bytu 
(obálková metoda)
Byt č. 20, nám. Minoritů 2, vel. 
2+1 o  výměře 51,80 m2 vč. skle-
pa, 8. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
2.331 Kč, služby (1 osoba) 1.550 Kč 
(+460 Kč každá další osoba), cel-
kem 3.881 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost nabídky: do 22. 10. 2018. Pro-
hlídka bytu: 17. 10. 2018 od 15.00 
do 15.30 hodin. Řízení obálkovou 
metodou: 24. 10. 2018 v 15.00 ho-
din, Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou. Více in-
formací podá p. Konečná, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 444 
či e -mail: pkonecna@mukrnov.cz.
Záměr pronájmu pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu nemovitosti (pozemku) na 
ulici Petrovická, parcelní číslo 1189/1 
o výměře 5.177 m2, za cenu 5 Kč/m2/
rok. Zveřejněno do 25. 10. 2018.

Volná pracovní 
místa

Technické služby Krnov, s. r. o., přijmou
• Řidiče speciálních motorových vo-
zidel. Požadavky: vyučen; řidičský prů-
kaz B, C; digitální karta řidiče, profesní 
průkaz; zodpovědnost, spolehlivost. 
Nástup: ihned. Pracovní úvazek: plný.
• Elektrikáře. Požadavky: vyučen, 
osvědčení vyhláška 50/78 Sb. Nástup: 
ihned. Pracovní úvazek: plný. Společ-
nost nabízí u všech pozic fi remní be-
nefi ty. Bližší informace podá Radmi-
la Měsícová, tel. 554 692 040, e -mail: 
radmila.mesicova@tskrnov.cz.

Vysazen bude další Strom republiky
U příležitosti oslav stého výročí 

založení samostatného českosloven-
ského státu bude ve čtvrtek 25. října 
u Základní školy Žižkova vysazena 
památeční lípa symbolizující Strom 
republiky.

Lípa byla od pradávna posvátným 
stromem Slovanů. U nás je považo-
vána za národní strom od roku 1848 
a její vyobrazení můžeme najít na-
příklad na standartě prezidenta Čes-
ké republiky nebo na státní pečeti. 
„Bude se jednat o lípu srdčitou, která 
bude mít obvod kmínku asi 20 centi-
metrů a vysoká bude kolem čtyř me-
trů,“ říká Dušan Martiník z odboru 
životního prostředí.

Lípy patří mezi stín snášející dře-
viny, kterým vyhovují vlhčí stano-
viště. Ke klimatickým podmínkám 
jsou však velmi přizpůsobivé. „Po-
kud bude horké léto, jako v letošním 
roce, stačí jen, když se zvýší intenzita 
zálivky,“ doplňuje Dušan Martiník.

Tato lípa nebude prvním krnov-
ským Stromem republiky. Další se 

nachází vedle fary u kostela sv. Mar-
tina a byl vysazen 28. října. Stalo se 
tak po srpnových událostech, kdy 

byla republika obsazena vojsky 
Varšavské smlouvy a v kasárnách 
byl umístěn pluk sovětské armády. 
Obyvatelé města dávali najevo, že 
se srpnovými událostmi nesouhlasí 
a vysazení lípy se stalo manifestací 
za svobodu republiky. Vedle stromu 
byl odhalen také památník zhotove-
ný z bludného balvanu.

Kámen s pamětní destičkou nebu-
de chybět ani u nově vysazené lípy. 
„U Nadace Partnerství, která mapuje 
Stromy svobody a podporuje výsadbu 
dalších, už jsme objednali kovovou 
cedulku. Ta by po ukotvení stromu 
a usazení zeminy mohla být umístě-
na na kámen, který bude ještě letos 
instalován v těsné blízkosti lípy,“ po-
pisuje Dušan Martiník.

Slavnostní ceremoniál začne 
25. října v  11.00  hodin.  Zúčastní 
se ho vedení i  zastupitelé města 
a součás tí bude pěvecké vystoupení 
žáků. Na místě bude také panel in-
formující o historii samostatné re-
publiky.  (tg)

Strom republiky u kostela sva-
tého Martina.
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Seriál o krnovské nemocnici: porodnice
Dlouhodobě úspěšná a budoucí-

mi maminkami vyhledávaná je po-
rodnice Sdruženého zdravotnického 
zařízení Krnov, která i letos obhájila 
tři certifi káty, o nichž rozhodují sta-
tistické údaje a anonymní dotazníky 
získané od samotných rodiček. „Do 
projektu jsme zapojeni od roku 2014 
a podařilo se nám opět získat certifi -
káty Za vstřícný přístup k rodičkám, 
Spokojená rodička a Šetrná medikace 
u porodu. Je to ocenění všech zaměst-
nanců naší porodnice,“ řekl primář 
Lumír Studený.

Porodnice v Krnově vznikla po 
roce 1945. V padesátých letech byla 
součástí chirurgického oddělení a až 
o několik let později vzniklo samo-
statné gynekologicko -porodnické 
oddělení. Velkých změn se dočkalo 
oddělení v letech 1982 až 2003, kdy 
v  jeho čele stál primář Dobroslav 
Kovář. Po roce 1989 přestal platit 
zákaz návštěv v porodnici a od roku 
1992 si mohly rodičky vzít k porodu 
doprovod. Na porodním sále byla již 
v té době k dispozici vana k relaxa-
ci rodičky, což krnovské porodnici 
záviděli v celém Česku. V roce 1999 
byl zaveden plný rooming -in.

„V roce 2002 jsme získali certifi kát 
Baby friendly hospital – porodnice 
přátelská k dětem. Jedná se o podpo-
ru kojení a rooming -in, který posky-
tuje nepřetržitý kontakt novorozence 
s maminkou. Tento trend si držíme 
dodnes a přispělo k tomu i vybudová-
ní pěti rodinných pokojů,“ zdůraznila 
vrchní sestra Lenka Petřeková.

Od roku 2005 mohou v Krnově 
rodit ženy do vody. Tento krok pod-
pořilo i město Krnov, které zakoupi-
lo a porodnici dlouhodobě zapůjči-
lo kardiotokografi cký přístroj, který 

snímá ozvy plodu ve vodě a zajišťuje 
tak bezpečnost u porodu.

Zatěžkávací zkouškou byl rok 
2007, kdy byla uzavřena porodnice 
v Bruntále, a v Krnově se tak naro-
dilo meziročně o 400 dětí více. „Od 
roku 2007 u nás přijde na svět okolo 
850 dětí. Nejsou jen z Bruntálska, ale 
také z Opavska, Ostravska a dalších 
míst republiky i ze Slovenska,“ dopl-
nil primář.

Rodičky dnes mají k dispozici dva 
porodní sály, kdy v jednom mohou 
v případě zájmu rodit do vany a ve 
druhém do porodního bazénku. 
Oba jsou vybaveny relaxačními po-
můckami, sprchovacím koutem, po-

rodními stoličkami a speciálním za-
řízením Combitrac k porodu vsedě. 
Na oddělení je nepřetržitě tým zku-
šených lékařů a porodních asisten-
tek. „Velkou roli v porodním procesu 
hraje prostředí, ve kterém žena rodí, 
její pocit bezpečí, doprovod rodící 
ženy a podporující personál porod-
nice, proto se snažíme, aby se rodič-
ka a její doprovod seznámili s námi 
a prostředím již před porodem,“ pro-
zradila Lenka Petřeková

Budoucí rodiče tak mohou na-
vštívit porodnici prostřednictvím 
jednorázové prohlídky s přednáš-
kou nebo navštěvovat Školu rodičů, 
která se skládá z pěti lekcí.

Velmi dobrá spolupráce porodni-
ce a novorozeneckého oddělení se 
projevila v podpoře bondingu. „Dítě 
je v úzkém kontaktu se svojí mamin-
kou ihned po narození, vyvíjí se tak 
citová vazba, kdy dítě vnímá pocit 
bezpečí a mateřskou lásku,“ dodala 
Lenka Petřeková. 

Personál porodnice citlivě vnímá 
potřeby rodiček a  umožňuje, aby 
mohl být doprovod rodičky příto-
men na sále u plánovaných císař-
ských řezů. Také na operačním sále 
v případě zájmu maminky dochází 
okamžitě k zahájení bondingu.

Ředitel nemocnice Ladislav Vác-
lavec usiluje o to, aby byla porod-
nice co nejlépe vybavena. „Naše 
porodnice si zakládá na rodinném 
prostředí, laskavém a individuálním 
přístupu. Jsem na celý tým kolegů 
tohoto oddělení hrdý. V současné 
době připravujeme nákup nového 
ultrazvuku, jelikož chceme i nadále 
být jedním z nejmodernějších pra-
covišť v republice,“ sdělil. 

(Příští díl seriálu z Krnovské ne-
mocnice bude věnován ortopedii.) 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Historie založení parku má nově dvě verze
Město Krnov připravuje rekon-

strukci Chářovského parku, který 
je kulturní památkou. Součástí pří-
prav bylo zpracování archivní rešer-
še. Z dokumentu vyplynulo, že his-
torie parku může být jiná, než jakou 
ji známe.

Dosud se uvádí, že park byl zalo-
žen v roce 1899 okrašlovacím spol-
kem, jehož předsedou byl učitel 
blízké školy J. Könne. Podle němec-
kých pramenů z roku 1955 (Chá-
řovský vlastenecký dopis k  uctě-
ní památky Arthura Primavesiho 
u příležitosti jeho 80. narozenin) 
se ale vznik parku, jemuž se říkalo 
„Malá Lednice“, datuje do 20. let 20. 
století s tím, že patřil rodině Prima-
vesi a dařilo se mu především díky 
pečlivé starostlivosti paní domu 
Margarethe Primavesi. 

Arthura Primavesiho pisatelé do-
pisu oslovili, zda nemá obrazy své 
zahrady či fi lmový záznam. V od-
povědi jim líčí své vyhnání z domu, 
k němuž mělo dojít 5. 6. 1945, a sku-
tečnost, že odcházel jen s tím, co 
měl na sobě. Také psal, že o  za-
hradě jsou snad natočeny barevné 
fi lmy. V čase rozkvětu bylo podle 
jeho slov v parku tisíc rododendro-
nů a pět set azalek, noví vlastníci jej 
ale nechali zdivočet a v roce 1954 
měl být ke vstupu připevněn nápis 

„Tento park byl vytvořen pro radost 
mládeže“.

„Historie Chářovského parku je 
svým způsobem záhadná. Především 

se o ní nezachovalo nic konkrétní-
ho, co by dokumentovalo jeho vznik 
a vývoj v době založení. Kusé zprávy 
jsou dostupné pouze z literatury, kde 

nejsou patrné odkazy na prameny. 
Z málo jasných důvodů se o historii 
parku rozšířil mýtus, že byl založen 
okrašlovacím spolkem, to pravděpo-
dobně je snaha zastřít v době komu-
nismu fakt, že jej založila rodina Pri-
mavesi, tedy aristokrati. Je to však 
netypické, aby byla historie vcelku 
nijak významného objektu v  kon-
textu vývoje Krnovska tímto způso-
bem překroucena. Důvod byl možná 
hlubší, spjatý s osobními vazbami ro-
diny Primavesi a možná je to také 
důvod, proč byly prameny o pravé 
historii zničeny. Z  těchto důvodů 
předkládáme obě verze historie a je-
jí defi nitivní verzi necháváme na 
stavebně historický průzkum,“ uvá-
dí v rešerši její zpracovatel Tomáš 
Hošek ze společnosti Zahrada Olo-
mouc, s. r. o.

Z kronik města Krnova vyplývá, 
že rodina Primavesi vlastnila v Chá-
řovské ulici statek. V materiálové 
studii Jaromíra Indry, zveřejněné 
v  roce 2012 v  časopise Slezského 
zemského muzea, se lze dočíst, že 
podplukovník v záloze Arthur Pri-
mavesi byl v Chařové v čele výbo-
ru na postavení pomníku padlým 
ve válce 1914–1918. Pozemek ko-
lem pomníku byl upraven a osázen 
ušlechtilými konifery a okrasnými 
keři Primavesim darovanými.  (dc)

Primář Lumír Studený se narodil v Přerově a vystudoval Lékařskou 
fakultu Univerzity Palackého. Složil dvě atestace z porodnictví a gy-
nekologie. Do Krnovské nemocnice nastoupil v roce 2009 na pozici 
primáře.  Foto: SZZ Krnov

Chářovský park je cílem procházek Krnovanů.  Foto: Dita Círová
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Jak jsme společně uzdravovali planetu Zemi
Poslední dobou slýchávám, že se 

musí stát na naší planetě něco zlé-
ho, aby lidé pochopili význam svého 
bytí, začali jinak vnímat to, kde a jak 
žijeme nebyli sobečtí a zlí. Podle mě 
se ta velká věc odehraje v nekoneč-
ném vesmíru uvnitř našich kebu-
lek, kde my sami změníme způsob 
myšlení k lepšímu. Důkazem toho 
byl sobotní celosvětový úklid pla-
nety Země, kterého jsme i my, jako 
fi rma Erdrich Umformtechnik byli 
součástí.

Už od rána nám sluníčko přálo 
a jeho paprsky začaly vysoušet deš-
tivé kapky z luk a polí. Ve vzduchu 
vonělo Babí léto a já cítila v kostech, 
že ten den bude naplňující a plný 
krásných zážitků.

Erdrichovská uklízecí četa si dala 
sraz v sobotu 15. září o půl druhé 
u  fi rmy, kde se domluvil postup 
a směr úklidu. Dorazili všichni. Jak 
dospělí, tak děti, přesněji čtrnáct do-
spělých a šest dětí, včetně malého 
policisty.

Nejdříve jsme prošli úsekem ko-
lem kolejí směr Opava. Něco málo 

jsme našli, ale nic vítězoslavného, 
co by nás uspokojovalo, a tak jsme 
se tedy rozdělili na dvě skupiny. Jed-
na šla podél hlavní cesty a ta druhá 
průmyslovou zónou od nás k sou-

sední fi rmě. Objevili jsme opravdu 
úrodu, to byl panečku ráj odpadků. 
Pneumatiky z aut i z cyklistických 
kol, všemožné kabely, samozřejmě 
různobarevná škála PET lahví a skla, 

konzervy, plechovky, hadry, plastové 
kýble, sáčky, igelitky…

Všechny odpadky jsme nasklá-
dali do fi remního auta a odvezli do 
sběrného dvora v Opavské ulici, kde 
jsme to již měli předem domluvené. 
Všichni zde byli vstřícní a pomáhali 
nám pytle vyložit a sami se nestačili 
divit, co jsme na tak malé ploše ob-
jevili za „poklady“.

Celkem jsme nasbírali 13 pytlů, 
pneumatiky nepočítaje. Převáž-
nou část odpadu tvořily PET lah-
ve. Dohromady to dělalo přibližně 
130 kilogramů odpadků na zhruba 
4 kilometry v čase 90 minut. Svět se 
zbláznil! My to tak však nenechá-
me. Jsme domluveni s Městským 
úřadem v Krnově a společnými si-
lami se budeme snažit celou situaci 
zlepšit.

Po odvedené práci nám nabídla 
útočiště k opečení buřtů kolegyně 
u nich na zahrádce. Debatovalo se, 
jedlo se, smálo se a bylo velmi pří-
jemné vnímat tu pozitivní energii, 
kterou všichni ze sobotního odpo-
ledne pociťovali.  Adéla Šotkovská

Děti prokázaly 
spoustu znalostí

Ve čtvrtek 20. září se na zahradě 
mateřské školy Maxima Gorkého 
uskutečnil projekt nazvaný Jak znám 
Krnov, čisté město pod Cvilínem.

Dopoledne se ho zúčastnilo cel-
kem 75 dětí z několika mateřských 
škol, pro které byly na čtrnácti sta-
novištích připraveny dovednostní 
aktivity zaměřené na město Krnov. 
Děti byly velmi nápadité a prokáza-
ly spoustu znalostí. Během aktivit si 
vytvářely výtvarné produkty z odpa-
dového materiálu.

Každá mateřská škola přinesla 
„pozdrav planetě Zemi“ a všichni 
společně výtvarné dílo dotvořili. 
Celé dopoledne probíhalo v dobré 
náladě a k nadšení účastníků při-
spělo i krásné počasí. Na konci to-

hoto setkání si všechny děti odnesly 
diplomy s odměnou.

Odpolední program pak byl věno-
ván veřejnosti, tedy rodičům s dětmi.

Ráda bych poděkovala paním uči-
telkám za skvělou spolupráci a také 
studentům a studentkám 2. B peda-
gogického lycea SPgŠ a SZŠ Krnov 
za pomoc na stanovištích, dále všem 
zúčastněným dětem a  rodičům 
a v neposlední řadě zaměstnancům 
naší školy za přípravu, organizaci 
a průběh celé akce, která se konala 
v součinnosti projektu MAP Krnov. 

Jitka Kopečková, 
MŠ Maxima Gorkého

Unikátní výstava
ukáže změny klimatu

Po Uherském Brodu, Velkém Me-
ziříčí a Kopřivnici zamíří také do 
Krnova originální putovní výstava 
nazvaná Klima se mění. Změň se 
i ty!, která srozumitelnou formou 
seznamuje s fakty o dopadech glo-
bální změny klimatu, jejich příči-
nách a zejména možnostech, jak na 
ně mohou lidé reagovat.

„Města v České republice si stá-
le více uvědomují nutnost informo-
vat občany o klimatických změnách 
i konkrétních opatřeních. Organizace 
CI2 proto připravila tuto putovní vý-
stavu, která tematicky navazuje i na 
krnovské aktivity, týkající se ochra-
ny klimatu a adaptace na změny,“ 
vysvětluje Pavla Hájková z odboru 
životního prostředí a dodává, že Kr-
nov patří k městům, která uvažují 
o zkvalitňování životního prostředí 
v dlouhodobém časovém horizontu, 
a proto ve svých plánech zohledňuje 
důležitost přizpůsobení rozvoje kli-
matickým změnám.

Jednotlivé panely ukazují příči-

ny a dopady změny klimatu nejen 
u nás, ale i ve světě.

Expozice zároveň na konkrétních 
příkladech přibližuje nejen to, co 
mohou pro zlepšení udělat jednot-
livci, ale také opatření, která mohou 
uskutečňovat veřejné správy či pod-
niky. „Součástí výstavy jsou rovněž 
náměty na jednoduché aktivity, které 
jsou dostupné téměř každému. Svůj 
byt, zahradu nebo životní styl totiž 
za nás nikdo nepřizpůsobí a některá 
nenáročná opatření mohou být záro-
veň impulsem pro změny životního 
stylu,“ popisuje Pavla Hájková.

Unikátní výstavu si mohou zá-
jemci prohlédnout v  prostorách 
odboru životního prostředí od 
pondělí 22. října do pondělí 5. listo-
padu. Součástí zahájení bude bese-
da s jedním z autorů expozice, která 
se uskuteční od 16.30 hodin v malé 
zasedací místnosti v prvním patře 
radnice. K dispozici bude i řada do-
provodných materiálů a informací 
k tématu.  (red)

Naše rychlá rota v plném nasazení.  Foto: Adéla Šotkovská

Na čtrnácti stanovištích byly připraveny dovednostní aktivity.  
 Foto: Jitka Kopečková

U příležitosti Dne bez aut, který připadá na 22. září, se někteří zaměst-
nanci Městského úřadu v Krnově zapojili do akce Moravskoslezského 
kraje „Na úřad bez auta“ a přišli ve čtvrtek 20. září do práce pěšky, nebo 
auto vyměnili za kolo či hromadnou dopravu.  Foto: Dita Círová
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Žáci a senioři 
tentokrát sportovali

Za krásného slunečního odpole-
dne se v úterý 18. září uskutečni-
la v zahradě Domova pro seniory 
Krnov šestá mezigenerační spolu-
práce, podpořena Moravskoslez-
ským krajem v rámci dotačního ti-
tulu Program na podporu zdravého 
stárnutí.

Naplnění projektu „Sport a zá-
jmové kroužky dříve a dnes“ se ten-

tokrát chopili žáci osmých a devá-
tých tříd Základní školy Smetanův 
okruh. Snaha o blízkou spolupráci 
jednotlivých dvojic, kterou tvořil 
žák a klient domova pro seniory, 
byla nad očekávání splněna. Úko-
lem bylo dosáhnout co nejvyššího 
počtu bodů ve sportovních disci-
plínách. V průběhu přestávky a vi-
tamínového občerstvení, kdy paní 
učitelka sčítala body, si pak všichni 
mohli prohlédnout vystavené retro 
sportovní pomůcky, které zapůjčila 
škola. Součástí výstavy byly i sním-
ky bývalých a současných sportov-
ců. Vydařenou akci završilo předání 
poháru pro vítěze, medailí zúčast-
něným a společné foto, na kterém 
nechyběli ani odvážlivci, kteří si ob-
lékli retro dresy.

Děkujeme za vstřícnost řediteli 
školy Petru Juřinovi, jeho zástupkyni 
Jiřině Zámarské a paní učitelce Petře 
Kotlárové za spoluúčast a doprovod 
žáků.  Andrea Hradilová, 

Domov pro seniory

Další z partnerských 
návštěv se vydařila

Ve dnech 17 až 21. září navštívili 
krnovské gymnázium studenti a pe-
dagogové z partnerské školy v ně-
meckém Friedbergu. 

Průkopníky tohoto přátelství byli 
před dvaadvaceti lety Ludmila Ča-
janová s Volkhardem Stahlem a bě-
hem této doby se uskutečnilo více 
než deset výměnných návštěv. Au-
gustinerschule Friedberg je střed-
ní školou s hudebním zaměřením 
a každá návštěva je proto zakončena 
společným koncertem.

Pro německé děti jsme připravili 
i tentokrát bohatý program, který 
začal přivítáním v naší škole a při-
jetím na radnici. Pokračoval návště-
vou synagogy a prohlídkou města, 
kterou připravili studenti. Na středu 
jsme zorganizovali výlet na Dlou-
hé Stráně a do papíren ve Velkých 
Losinách, a to nejen pro německé 
hosty, ale také pro žáky, kteří zajiš-
ťovali ubytování německých dětí ve 
svých rodinách.

V pátek 21. září se v Koncertní 
síni sv. Ducha už pilně zkoušelo na 
večerní koncert. Německý big -band 
hrál opravdu výborně a naši hudeb-
níci program skvěle doplňovali zpě-

vem či sólovou hrou. Úvod i závěr 
patřil varhanám a všem poslucha-
čům, protože jsme si mohli společně 
zanotovat skladby, které se zpívají 
jak v Německu, tak u nás.

Při odjezdu bylo vidět, že se ně-
mecké děti těžce loučily se svými 
novými přáteli a také s rodinami, 
které je přijaly za své po celou dobu 
jejich krnovského pobytu.

Těší nás, že již teď jsme zváni do 
Friedbergu v roce 2020.  
 Lenka Kutálková, 

Gymnázium Krnov

Na své si přišly děti, 
rodiče i cestovatelé

Hned dvě nevšední akce se na 
přelomu září a října konaly ve Stře-
disku volného času Krnov.

Čtvrteční večer 27. září patřil Stra-
šidelné zahradě, která má dlouho-
letou tradici. Tajemnou atmosféru, 
umocněnou svíčkami a strašidelnou 
hudbou, si přišly užít stovky dětí a ro-
dičů, které přivítala Saxana. Na úvod-
ní slovo čarodějky navázala vystou-
pení tanečníků ze skupin Flash Junior 
a Malaika, následně se děti rozutekly 
na stanoviště, kde plnily nejrůznější 
úkoly. „Mohly přispět vlastním kouz-
lem do lexikonu ředitele čar a kouzel, 
vyzkoušet svou mušku u loupežníka 
Lotranda nebo ozdobit rybku Jezerní 
královny,“ popsala organizátorka Klá-
ra Homolová s tím, že u strašáků si 
pak děti vyzvedly zaslouženou odmě-
nu. Nechybělo ani opékání špekáčků 
s katem a akci zakončil ohňostroj.

V pátek 5. října začala ve středisku 
volného času série cestovatelských 
dýchánků, kdy účastníky čekala ná-
vštěva Spojených států amerických 
„očima mrakodrapů“. 

Kromě komentované projekce 
fotografi í si mohli zájemci také na-
bídnout tradiční americké cupcakes. 
„Tato zbrusu nová akce je určena 
všem vášnivým cestovatelům, kteří 
mohou sdílet své zkušenosti a zážit-
ky z cest s širokou veřejností a předat 
tak ostatním své postřehy a tipy,“ vy-
světlila Michaela Gottvaldová, inici-
átorka cestovatelských dýchánků ve 
středisku volného času.

Již nyní se tak zájemci mohou 
těšit na další cestovatelské setkání, 
které se uskuteční v pátek 9. listo-
padu v 17.00 hodin, a bude zároveň 
pokračováním o Spojených státech 
amerických.  SVČ Krnov

Poděkování 
za dary 
do sbírky

Děkujeme všem, kteří se zúčast-
nili potravinové sbírky řetězce Kau-
fl and v Krnově. Díky této štědrosti 
budeme moci v následujících měsí-
cích rozdělit mezi potřebné 350 ki-
logramů potravin. Podpora v podo-
bě poskytování potravinové pomoci 
může přiblížit osoby a rodiny bez 
domova k vysněnému bydlení. Pro-
to jsme vděční i za potraviny z Po-
travinové banky a z Programu po-
travinové a materiální pomoci EU, 
které jsou rychle předávány našim 
klientům.

A  jakým způsobem rozděluje-
me potraviny? Žádosti uživatelů 
o pomoc posuzujeme individuálně 
a vždy se snažíme o efektivní vyu-
žití darovaných potravin. Velikost 
balíčku a četnost vydávání se odvíjí 
od aktuální situace uživatele. Napří-
klad když matka potřebuje zajistit 
stravu pro děti, její balíček se velmi 
často liší svou velikostí od balíčku 
pro jednotlivce.

Příjemci potravinové pomoci 
jsou nejčastěji lidé zcela bez pro-
středků. Pokud ovšem osoba má 
nějaký příjem (výplata mzdy nebo 
dávek, stravenky), snažíme se po-
travinovou pomocí pokrýt tu část 
měsíce, na kterou ze zmíněného 
příjmu již nezbývá dostatek pro-
středků.

Finanční situace uživatelů našich 
služeb je v naprosté většině tíživá. 
Děkujeme proto i těm, kteří regis-
trovali tuto sbírku a zvažují pod-
poru například prostřednictvím 
Národní potravinové sbírky, kte-
rá proběhne v listopadu letošního 
roku.  Milan Boháč, 

 Armáda spásy

Cyklokros 
už pošestnácté

V  sobotu 20. října se uskuteční 
šestnáctý ročník Krnovského cyk-
lokrosu, který je součástí Oderské-
ho poháru a jede se také jako mis-
trovství Moravskoslezského kraje. 
Tradiční závod je určen pro orga-
nizované i neorganizované cyklisty.

V 10.00 hodin začne závod dětí 
ve věku od 6 do 10 let, v 10.40 se 
na trať vydají starší děti. V 11.30 
startují ženy, kadeti, juniorky, ženy 
masters a veřejnost, která bude letos 
vůbec poprvé hodnocena, ve 12.30 
se pak na start postaví ti nejlepší.

Start i  cíl bude nad restaurací 
Koliba a délka okruhu, vedoucího 
po louce a lesních cestách, je 2 300 
metrů. Povinná je cyklistická přilba 
a podmínkou účasti je dobrý zdra-
votní stav, u neorganizované mlá-
deže i souhlas rodičů. Startovat je 
možné také MTB kolech.

Více informací na stránkách www.
cyklistikakrnov.com.  (red)

Cílem dvojic bylo dosáhnout 
co nejvyššího počtu bodů.  
 Foto: Domov pro seniory

Strašidelnou zahradu si užili malí i velcí.  Foto: SVČ Krnov

Němečtí a čeští studenti si dny 
strávené společně užili.  
  Foto: Gymnázium Krnov
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Krátce
Kino představí 
outdoorové fi lmy 
V týdnu od 15. do 21. října krnov-
ské kino Mír uvede výběr z šestnác-
tého ročníku Mezinárodního fi lmo-
vého festivalu outdoorových fi lmů. 
Každý den v 17.00 a 19.30 hodin 
bude pro diváky v malém sále při-
praveno pásmo krátkých snímků. 
Organizátoři upozorňují, že kapa-
cita je omezena. Bližší informace 
na stránkách www.outdoorfi lms.cz.
Divadlo uvede Tchýni na zabití
Čtyři herci, 5 580 vteřin zábavy 
a 8 720 slov čeká na diváky, kteří 
se v úterý 23. října vypraví do di-
vadla na Tchýni na zabití. Kome-
die, ve které hrají Lucie Zedníčková, 
Anna Kulovaná, Dana Homolová 
a Martin Kraus, vypraví o tom, že 
ani Smrt nezabrání tchýním pru-
dit. Představení začíná v 19.00 ho-
din a vstupenky jsou v předprodeji 
v TIC.
Sv. Ducha rozezní Listy důvěrné
Letos do krnovské Koncertní síně 
sv. Ducha opět zavítá Svatováclav-
ský hudební festival, v rámci které-
ho v pátek 26. října v 18.00 hodin 
vystoupí Bennewitzovo kvarteto 
s programem nazvaným Mozart / 
Janáček / Dvořák – Listy důvěrné. 
Vstupenky je možné zakoupit na 
stránkách festivalu či třicet minut 
před začátkem přímo na místě.
Zawadskou doprovodí kvarteto
U příležitosti oslav 100. výročí vzni-
ku ČSR vystoupí v  neděli 28. říj-
na v 17.00 hodin v Koncertní síni 
sv. Ducha Valerie Zawadská, kte-
rá přečte výňatky z koresponden-
ce manželky a dcery T. G. Masa-
ryka. V programu zazní i skladby 
Antonína Dvořáka a Leoše Janáčka 
v podání Doležalova kvarteta. Vstup 
zdarma.
Tradiční Country bál se blíží
Velký sál střediska volného času se 
v sobotu 10. listopadu opět po roce 
promění v  saloon v  Stetson City, 
ve kterém se odehraje Country bál 
inspirovaný fi lmovou klasikou Li-
monádový Joe. K poslechu i tanci 
zahraje skupina Wagon a  zájem-
ci mohou vstupenky zakoupit od 
pondělí 15. října v MIKS Krnov na 
náměstí Míru.  (tg)

Turné zakončí 
v krnovské 
synagoze

Posluchačsky vděčné skladby 
českých a  amerických skladatelů 
židovského původu zazní v sobotu 
20. října v 19.00 hodin v krnovské 
synagoze. Tento koncert uzavírá 
turné po moravských synagogách - 
Třebíč, Hranice, Mikulov a Krnov, 
a v jeho rámci se představí americký 
tenorista židovského původu Ben-
jamin Berman, známý český hous-
lista a bývalý zástupce koncertního 
mistra v České fi lharmonii Jiří Po-
spíchal a americký klavírista Timo-
thy Cheek.

Na programu budou skladby 
různých stylů dvacátého století, 
od kompozic ovlivněných lidovou 
hudbou až k jazzu a k avantgardě, 
které zazní česky, anglicky i v jidiš. 
Hlavním cílem koncertu je uctění 
památky českých skladatelů židov-
ského původu Pavla Haase, Vik-
tora Ullmanna a Gideona Kleina, 
a také představení současné hudby 
související s židovskou tematikou 
v českých zemích. Nebude tak chy-
bět například skladba kanadské-
ho skladatele S. I. Glicka nazvaná 
I Never Saw Another Butterfl y, ve 
které zhudebnil sbírku poezie dětí 
a mládeže, uvězněné v terezínském 
koncentračním táboře v letech 1942 
až 1944. 

Zazní rovněž hudba dalších skla-
datelů židovského původu, napří-
klad cyklus Ericha Korngolda pro 
housle a klavír nebo výběr z písní 
George Gershwina.

Koncert se koná pod záštitou 
Slováckého komorního orchestru 
a turné připravila Mirka Zemano-
vá, česká muzikoložka a publicistka 
původem z Moravy, která žije v Lon-
dýně.  (red)

Klein chce debut
točit i v rodném kraji

Tomáš Klein, který pochází z Kr-
nova a dokončuje studium fi lmové 
režie na FAMU, by jako svůj celo-
večerní debut chtěl natočit adaptaci 
knihy Citlivý člověk spisovatele Já-
chyma Topola. I když je v součas-
nosti projekt ve fázi příprav a shá-
nění fi nancí, o mnoha věcech má 
mladý fi lmař jasno už nyní.

„Úvodní scéna knihy se sice odehrá-
vá v Anglii a zbytek v Posázaví, loka-
ce však musí podpořit příběh. Proto 
bychom chtěli některé interiéry na-
táčet v pohraničí, které je mnohem 
drsnější než krajina nedaleko Prahy. 
Většinu scén chceme realizovat na 
Krnovsku a Jesenicku, odkud pochá-
zím a místní prostředí dobře znám. 
Navíc máme výborné zkušenosti 
s ochotou místních lidí nám s natá-
čením pomáhat,“ vysvětluje Tomáš 
Klein a  dodává, že v  současnosti 
hledá lokace na takzvané předtáčky. 
„Mělo by se jednat o starý rozpadlý 
kostel s márnicí i hřbitovem a pokoj 
ve starém hospici.“

Ve fázi příprav je i herecké obsa-
zení snímku, ve kterém by se vedle 
zkušených herců měli objevit také 
neherci. Klíčová bude hlavní posta-
va kluka, jehož představitel by měl 
být ve věku 9 až 13 let. „Hlavní rolí 
by se zhostili profesionálové, kteří 
zvládnou nesnadné dialogy. To nám 
zároveň umožní lepší herecké vedení 
představitele kluka v náročných situ-
acích. Pokud víte o nějakém šikov-
ném chlapci, můžete mě kontaktovat 
na adrese tomas.klein@gurufi lm.cz 
nebo na čísle 605 128 099. Herecké 
zkušenosti nejsou třeba a můžeme se 
domluvit na schůzce,“ popisuje To-
máš Klein s tím, že obsazení neherci 
posílí opravdovost charakterů, čímž 
dostojí knižní předloze.

Ta líčí příběh rodiny, která se vrací 
z kočovných cest západní Evropou, 
kde se živila pouličním divadlem. 
Táta chce doma začít psát, máma 
čeká třetí dítě a starší ze dvou synů 
vůbec nemluví. Návrat to však není 
zdaleka idylický, malebná krajina se 
během jejich nepřítomnosti změnila 
v barbarský svět, v němž se otec se 
syny shodou nešťastných okolností 
v přestrojení ocitají na útěku. 

„Zásadní je, že kluk jako hlavní 
postava nemluví. Poslouchá bláznivé 
rozpravy, které vede jeho táta ve světě 
dospělých, a nereaguje na ně slovy, 
ale svými bezprostředními předsta-
vami. Tento aspekt fi lmového vyprá-
vění, kdy dochází k mísení skutečné-
ho světa a představ hlavního hrdiny, 
je něco, co mně imponuje a co jsem 
zkoumal už v krátkém fi lmu Retrie-
ver,“ zmiňuje Tomáš Klein snímek, 
který mohli vidět návštěvníci kina 
Mír v rámci akce nazvané Čerstvá 
krev z Krnova, na které své snímky 
představují mladí tvůrci.

Bakalářský film Retriever byl 
uveden na mnoha fi lmových festi-
valech, včetně Cannes. Do širšího 
diváckého podvědomí se pak Tomáš 
Klein zapsal předloni jako druhý re-
žisér fi lmu Jana Němce Vlk z Krá-
lovských Vinohrad, který po jeho 
smrti dokončil. Osobně pak tento 
snímek uvedl při premiéře v  kr-
novském kině, k němuž má blízký 
vztah, protože se několik let podílel 
na festivalu KRRR!. Lidem okouz-
leným 70 milimetrovým fi lmovým 
pásem věnoval i svůj další fi lm na-
zvaný Posedlost, který rovněž vzni-
kal v Krnově.   (tg)

Knihovna se ohlédne
za vznikem republiky

Hned dvě zajímavé přednášky 
u příležitosti 100. výročí založení 
Československé republiky se usku-
teční v Městské knihovně Krnov.

První se jmenuje Československé 
legie a koná se ve studovně ve čtvr-
tek 18. října v 18.00 hodin. „Vladimí-
ra Škývarová veřejnosti přiblíží vý-
voj a význam legií v historii našeho 
státu a z části se dotkne také osudu 
československých legionářů z okresu 
Bruntál,“ nastínil ředitel knihovny 
Jakub Mruz.

O týden později, ale ve stejný čas, 
zavítá do studovny historik Michal 
Valeček, který se bude věnovat ob-
dobí meziválečného Českosloven-
ska.

„Představí spletitou historii vzniku 
samostatného státu a návštěvníky se-
známí s klíčovými osobnostmi tehdej-
šího politického i kulturního života. 
Pozornost bude rovněž soustředěna 
na takzvanou každodennost, tedy ži-
vot obyčejných lidí. Účastníci napří-
klad zjistí, jak se měnila móda, jak se 
lidé stravovali nebo nakolik ovlivnilo 
život tehdejší společnosti rozšíření rá-
dia a fenomén fi lmu. Na závěr před-
nášky budou nastíněny v základních 
rysech události roku 1938 s důrazem 
na situaci na Opavsku a Krnovsku,“ 
upřesnil Jakub Mruz s tím, že tuto 
akci knihovna připravuje ve spolu-
práci se Slezským zemským muze-
em v Opavě.  (red)

Do neděle 25. listopadu si mohou zájemci ve Flemmichově vile pro-
hlédnout unikátní výstavu nazvanou České korunovační klenoty 
na dosah.  Foto: Tomáš Gaudek
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Mladí trojbojaři na mistrovství uspěli
V sobotu 15. září uspořádal oddíl 

silového trojboje Lokomotivy Krnov 
Mistrovství Moravy (RAW) dorostu 
a juniorů, kterého se zúčastnilo cel-
kem 56 závodníků z deseti oddílu 
a soutěž tak měla výbornou úroveň.

Účastníci dosahovali výborných 
výkonů ve třech disciplínách – dřep 
s činkou, tlak v leže na lavici, mrtvý 
tah, a to bez použití speciálních dresů 
a bandáží. Domácí oddíl nominoval 
jedenáct účastníků a všichni si počí-
nali výborně, kdy v kategorii doros-
tu do 18 let získali mistrovské tituly 
hned tři jeho zástupci.

Michal Suchánek v kategorii do 
83 kilogramů uspěl po výkonech 
167,5 kilogramu, 115 kilogramů, 
205 kilogramů, na druhém místě 
se umístil nejmladší člen Miroslav 
Launer (122,5 kilogramu, 90 kilo-
gramů, 155 kilogramů). Dorostenec 
Aleš Petr vybojoval rovněž mistrov-
ský titul v kategorii do 93 kilogramů 
výkony197,5 kilogramu, 127,5 kilo-
gramu, 250 kilogramů. Náš posled-
ní dorostenec Jakub Lukeš ve váze 
do 105 kilogramů získal další titul 
výkony 222,5 kilogramu, 145 kilo-
gramů, 265 kilogramů, čímž záro-
veň vytvořil český rekord, kterým 
se zapsal do tabulek jako další člen 
našeho oddílu.

Rovněž junioři do 23 let si počí-

nali úspěšně a získali velmi pěkné 
umístění. V kategorii do 74 kilo-
gramů Filip Hasmanda získal druhé 
místo výkony 160 kilogramů, 97,5 
kilogramu, 197,5 kilogramu. Daniel 
Steuer obsadil čtvrté místo a Tomáš 
Váňa skončil pátý. Ondřej Hilgert ve 
váze do 83 kilogramů zvítězil a pro 
oddíl to byl další mistrovský titul 
po výkonech 167,5 kilogramu, 145 
kilogramů a 217,5 kilogramu.

Všichni naši členové těmito výko-
ny přispěli k vítězství v hodnocení 
oddílů a potvrdili vysoký standart 
a postavení. Zároveň se osvědčila 
koncepce našeho oddílu, který sází 
na mládež a výsledky se už dostavují. 
Trenéři, vedení i všichni členové od-
vádějí výbornou práci, což oddíl řadí 
mezi nejúspěšnější v České repub-
lice.  Václav Stuchlík, 

 TJ Lokomotiva Krnov

Boxeři hostili
oblastní ligu

Box Club Krnov pořádal v sobotu 
29. září oblastní ligu boxu. 

Za domácí se v ringu jako prv-
ní předvedl René Baláž v kategorii 
přípravka do 40 kilogramů, který se 
utkal se zkušenějším Denisem Pau-
likem z Dukly Olomouc. Diváci vi-
děli urputnou bitvu plnou zvratů, 
v níž zvítězil Baláž.

Jako druhý startoval Filip Kusý 
v kadetech do 67 kilogramů, který 
při svém prvním zápase v této kate-
gorii zvítězil 2:0 na body nad Ada-
mem Kalocajem z Bohumína.

Matěj Čížek v kategorii kadeti do 
66 kilogramů startoval proti Tomá-
šovi Kocurkovi z Rival Opava a rov-
něž zvítězil 2:0 na body. Filip Dvo-
řák zvítězil v kategorii kadetů do 63 
kilogramů nad Davidem Vernerem 
z klubu Rival Opava 2:0 na body.

V kategorii junior do 74 kilogra-
mů nastoupil Lukáš Mayer proti Ja-
kubovi Klepekovi z Baníku Karviná. 
Lukáš měl delší dobu pauzu, což se 
projevilo i v zápase, do kterého dal 
sice vše, ale na vítězství to nestačilo.

V posledním zápase v kategorii 
seniorů do 69 kilogramů se utkali 
zkušení borci a kamarádi Zdeněk 
Pavlík a David Skřišovský. Rozhodčí 
se nakonec přiklonili na stranu Pav-
líka.  Stanislav Ivanov, BC Krnov

Hráčky Slezské orlice 
předvedly dobrý výkon

Tým starších žaček volejbalové-
ho oddílu Slezská orlice si pořádně 
vychutnal zahájení sezóny v Bílovci 
v neděli 23. září.

Kvůli startu dvou skupin v jedné 
tělocvičně se zápasy natáhly a hrálo 
se i v pozdních hodinách, kdy po-
slední zápas skončil po 19. hodině. 
Navíc naše děvčata měla v šestičlen-
né skupině hned tři týmy výkon-
nostně na podobné úrovni, a proto 
dohrávala vždy ve  třetím zkráce-
ném setu. Bohužel vítězství slavila 
jen jednou, další dva zápasy prohrá-
la tím nejtěsnějším rozdílem 15:13. 
Další dva zápasy s jasně silnějším 
soupeřem prohrála po krásném boji 
2:0. Nicméně celou kvalifi kaci děv-
čata předváděla dobré výkony a jas-
ně ukázala, že mají na to postoupit 

do vyšší kategorie. 
Uvidíme, zda to v se-
zoně dokážou.

Krásným a pro děv -
čata příjemným pře-
kvapením a odměnou 
za výkony na hřiš-
ti bylo pozvání naší smečařky Elišky 
Mohylové a univerzálky Pavlíny Rep-
kové do reprezentačního výběru Kraj-
ského centra mládeže. Děvčata tak 
před sebou mají další výzvu – uspět 
ve výběru v přetěžké konkurenci z ce-
lého kraje.

Pokud má kdokoli zájem, může se 
přidat k fanouškům našeho oddílu 
a hráček, případně se i sám připojit. 
Veškeré potřebné informace jsou na 
stránkách www.voslezskaorlice.cz.

Martin Kopeček,  Slezská orlice

Žačky zahájily sezonu
Družstvo žaček volejbalového 

oddílu TJ Krnov zahájilo v sobotu 
22. září nový ročník soutěží proti 
starším soupeřkám v krajském pře-
boru kadetek (mladší dorost).

Do tělocvičny pedagogické školy 
přijela děvčata renomovaného klu-
bu Happy z Opavy. Po vynikajícím 
a soustředěném výkonu domácích 
v prvním setu přišlo polevení kon-
centrace a nakonec byla lepší děv-
čata z Opavy, když zvládla pětiseto-
vou bitvu (25:3, 21:25, 25:17, 7:25, 
9:15).

Druhé utkání už bylo z krnovské 
strany kvalitnější. Děvčata se adap-
tovala na hru starších soupeřek, 
a i když se vystřídala celá lavička, 
bezpečně dovedla zápas do vítězné-
ho konce. Krnov – Opava 3:0 (25:19, 
25:20, 25:14).

V neděli hrálo družstvo starších 
žaček v  Ostravě kvalifi kační tur-
naj krajského přeboru. Obsadilo 4. 
místo a začne ve stejné výkonnost-
ní skupině, ve které na jaře minulý 
ročník končilo. TJ Krnov – Frýdlant 
nad Ostravicí „A“ 0:2 (15:25, 12:25), 
– TJ Hlučín 2:0 (25:21, 25:13), – TJ 

Ostrava „A“ 0:2 (8:25, 9:25), – Slezan 
Orlová 0:2 (11:25,16:25).

V sobotu 6. října se družstvo volej-
balových žaček rozdělilo na kadetky, 
které sehrály dvojzápas v Karviné, 
a mladší žačky, které hrály kvalifi -
kační turnaj ve sportovní hale v Bí-
lovci. V Karviné jsme nestačili na 
lídra tabulky a sbírali hlavně zkuše-
nosti po výsledcích 0:3 (8:25, 14:25, 
18:25) a 0:3 (10:25, 14:25, 13:25). 
V Bílovci dívky hrály následovně: 
TJ Krnov – Kylešovice 2:0 (25:14, 
25:7), – Bílovec 0:2 (20:25, 11:25), – 
Stará Bělá 2:0 (28:26, 25:17), – Fren-
štát p. Radhoštěm 0:2 (18:25, 16:25). 
Mladší žačky se tak kvalifi kovaly do 
3. výkonnostní skupiny z pěti.

V neděli 7. října hrála děvčata tur-
naj krajského přeboru starších žaček 
a v domácí tělocvičně pedagogické 
školy postupně nastoupila proti TJ 
Zlaté Hory 2:0 (25:11, 25:10), ŠSK 
Bílovec „B“ 2:0 (25:12, 25:7) a VK 
Beskydy Frýdlant nad Ostravicí „B“ 
2:1 (25:18, 23:25, 17:15) a postoupila 
do 4. výkonnostní skupiny ze sedmi.

Vladimír Potůček, 
Volejbal TJ Krnov

Na snímku jsou členové oddílu silového trojboje.  Foto: Václav Stuchlík

Ve dnech 2. až 9. září se uskutečnil 
ve slovinském Kranji XVI. evropský 
šampionát v plavání masters, kte-
rého se zúčastnilo přes čtyři tisí-
ce plavců nad 25 let, přičemž nej-
staršímu účastníkovi bylo 94 let. Na 
mistrovství nechyběl ani Jiří Ehlich, 
zástupce oddílu TJ Krnov, který na 
trati 200 metrů motýlek obsadil 
skvělé 4. místo v kategorii 55 až 
59 let, což je zatím nejlepší výkon 
krnovského bazénového plavce.  
 Foto: Archiv Jiřího Ehlicha

Tým starších žaček Slezská orlice.  Foto: Martin Kopeček
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kalendář akcí 12. 10.–28. 10. 2018
12. 10. / pátek

Dny zdraví
BADMINTON – zdarma v hale K3, nut-
ná rezervace na čísle 776 669 001 nebo 
557 302 181 (8.00 – 16.00).
SVČ
LAMPIONOVÝ PRŮVOD  – tradič-
ní akce v  zahradě, tentokrát s vílami 
z hvězdné roklinky. Za deště se akce 
nekoná (18.00).
Městské muzeum
NEZNÁMÝ PORTRÉT LEOPOLDA 
BAUERA – přednáška o architektovi 
v podání Zdeňka Házy (17.00).
Kofola Music Club
ARAKAIN – legendární metalová sku-
pina na svém turné nazvaném Apage 
Satanas Tour, pojmenovaném podle des-
ky, která vyšla před dvaceti lety (20.00).
Kino Mír 70
KRYŠTŮFEK ROBIN – dobrodružný. 
Malý sál. Dospělý Kryštůfek Robin má 
sice rodinu, ale práce ho vytěžuje nato-
lik, že mu na ženu a dcerku zbývá jen 
málo času. Když se setká s Púem, jejich 
přátelství opět vzplane a připomene mu 
nekonečné dny dětských radovánek 
(17.15).  

ZRODILA SE HVĚZDA – hudební dra-
ma. Hlavní role se ujala Stefani Germa-
notta, kterou ovšem celý svět zná pod 
pseudonymem Lady Gaga (17.15).
PRVNÍ ČLOVĚK – drama. Malý sál. 
Příběh  začíná v  roce 1962, kdy Neil 
Armstrong začal pracovat jako pilot pro 
NASA, a kdy se musel vyrovnat s osobní 
tragédií, smrtí dvouleté dcery na nevy-
léčitelnou nemoc (19.30).
JACK STAVÍ DŮM – thriller. Pro séri-
ového vraha Jacka je každé zabití umě-
leckým dílem. I přes jeho vysokou in-
teligenci se policie pomalu přibližuje, 
zatímco Jack víc a víc riskuje na ces-
tě k dokonalé vraždě (20.00).
13. 10. / sobota

Úvalno
OVOCNÝ VÍKEND – výstava jablíček 
a hrušek, tematické občerstvení zajiš-
těno (8.00).
KČT
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna, odjezd 
vlakem v 7.05 hodin z Hlavního nádraží.
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov - TJ 
Hlučín (10.00 a 14.00 hodin).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor žáci, FK Krnov - TJ Dar-
kovičky (starší 10.00, mladší 11.45).
Městské lázně
PLAVEME PRSA – tradiční plavecká 
štafeta pro veřejnost, kterou v rámci pre-
vence boje proti rakovině prsu pořádá 
sdružení Onko Niké (9.00 – 13.00).
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ KRNOV  – 
u příležitosti výročí 30  let Koncertní 
síně sv. Ducha (16.00).
Kino Mír 70
VILÍK: RYCHLE A VESELE – animo-

vaný v českém znění. Malé autíčko Vilík 
má velký sen (15.00).
KRYŠTŮFEK ROBIN – dobrodružný. 
Malý sál (17.15).
ZRODILA SE HVĚZDA – hudební dra-
ma (17.15).
PRVNÍ ČLOVĚK  – drama. Malý sál 
(19.30).
JACK STAVÍ DŮM – thriller (20.00).
14. 10. / neděle

Úvalno
OVOCNÝ VÍKEND – výstava jablíček 
a hrušek (8.00).
Dny zdraví
JUMPING  – tělocvična ZŠ Žižko-
va, zdarma, nutná rezervace na číse 
730 105 784 (9.00 – 10.00).
BRUSLENÍ PRO VEŘEJNOST – zimní 
stadion (14.00 – 17.00).
TENIS – tenisová hala K3, nutná re-
zervace na čísle 776 669 001 nebo 
552 302 181 (16.00 – 18.00).
ZUMBA – U Požárníků, nutná rezerva-
ce na čísle 776 551 902 (17.00 – 18.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor muži, FK Krnov - FK 
Český Těšín (15.00).
Kino Mír 70
VILÍK: RYCHLE A VESELE – animo-
vaný v českém znění (15.00).
KRYŠTŮFEK ROBIN – dobrodružný. 
Malý sál (17.15).
SESTRA – horor. Démonická řádová se-
stra se vrací, aby šířila zlo ze záhadné-
ho kláštera v Rumunsku, ve kterém řád 
jeptišek ukrývá děsivé tajemství (17.45).
PRVNÍ ČLOVĚK  – drama. Malý sál 
(19.30).
ZRODILA SE HVĚZDA – hudební dra-
ma (20.00).
15. 10. / pondělí

Kino Mír 70
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN  – muzikál. Bio Senior. Je to 
přesně deset let, co muzikál  Mam-
ma Mia! zboural kina po celém světě 
(15.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 1 (17.00).
SESTRA – horor (17.45).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 2 (19.30).
ZLÝ ČASY V EL ROYALE – thriller. 
S příchodem noci má každý z přítom-
ných hostů v hotelu El Royale aspoň jed-
nu šanci na vykoupení (20.00).
16. 10. / úterý

Koncertní síň sv. Ducha
NAŠÍM LÉKEM JE HUDBA – benefi č-
ní koncert k 20. výročí založení Onko 
Niké (17.00).
Kino Mír 70
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 3 (17.00).
SESTRA – horor (17.45).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 4 (19.30).
ZLÝ ČASY V  EL ROYALE  – thriller 
(20.00).
17. 10. / středa

Knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – příjemné po-
sezení nad knihami (9.00).
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – již 
tradiční akce pro rodiče s malými dět-
mi (9.00).

Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaný v českém 
znění. Dug je neohrožený hrdina dosud 
žijící v celkem poklidně probíhající době 
kamenné. A teď, spolu se svým čtyřno-
hým přítelem Čenichem, musí zachrá-
nit svůj kmen a milovaný domov před 
velkou hrozbou (14.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 5 (17.00).
SESTRA – horor (17.45).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 6 (19.30).
ZLÝ ČASY V  EL ROYALE  – thriller 
(20.00).
18. 10. / čtvrtek

Knihovna
ČESKOSLOVENSKÉ LEGIE – přednáš-
ka Vladimíry Škývarové u příležitosti 
oslav 100. výročí založení státu (18.00).
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaný v českém 
znění (14.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 7 (17.00).
MARS  – komedie ČR. Vztahová ro-
mance o láskách, přátelstvích, nadějích 
a obavách, které sbíráme celý život na 
Zemi a pak si je odneseme na jinou pla-
netu (18.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 8 (19.30).
HALLOWEEN – horor. Před čtyřiceti 
lety Laurie Strode přežila řádění mas-
kovaného zabijáka Michaela Myerse. 
Útok, který se odehrál o halloweenské 
noci, v ní však zanechal hluboké jizvy 
na duši (20.00).
19. 10. / pátek

Kofola Music Club
BRATŘI ORFFOVÉ A ILLE – koncert 
žánrově spřízněných skupin v rámci tur-
né Pohádky z Šera (20.00).  

Kino Mír 70
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 9 (17.00).
MARS – komedie ČR (18.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 10 (19.30).
HALLOWEEN – horor (20.00).
20. 10. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Vrbna pod Pra-
dědem do Heřmanovic, odjezd vlakem 
z Hlavního nádraží v 7.05 hodin.
SVČ
Výtvarný ateliér Žižkova
TVOŘIVÁ SOBOTA – tentokrát výroba 
smaltovaného šperku (10.00).
Koncertní síň sv. Ducha
PĚVECKÝ KONCERT – u příležitosti 
výročí 30 let Koncertní síně sv. Ducha 
vystoupí Ilona Rédlová a Nevena Lilo-
va (16.00).
Synagoga
KONCERT – skladby českých a ame-
rických skladatelů židovského původu 
(19.00).
Lesní zámek Ježník
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – prezen-

tace školského zařízení Renova a ukázka 
historických houpacích křesel v budově 
bývalé léčebny (10.00 – 16.00).
Cyklistika
KRNOVSKÝ CYKLOKROS – šestnáctý 
ročník závodu, který je určen pro orga-
nizované cyklisty i veřejnost. Start je nad 
restaurací Koliba (10.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor žáci, FK Krnov - MFK 
Havířov (starší 10.00, mladší 11.45).
Kino Mír 70
ČARODĚJOVY HODINY – fantastic-
ký v českém znění. Desetiletý Lewis se 
po smrti rodičů odstěhuje do panského 
sídla strýce Jonathana. V domě se však 
dějí podivné věci, strýček i jeho soused-
ka totiž ovládají kouzla (15.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 11 (17.00).
MARS – komedie ČR (18.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 12 (19.30).
HALLOWEEN – horor (20.00).
21. 10. / neděle

SVČ
POPELKA – klasická pohádka v nastu-
dování souboru Krnováček (15.30).
Ježník
USPÁVÁNÍ BROUČKŮ – sraz u dře-
věné zvoničky, sebou čelovku a něco na 
opékání (16.30).
Kino Mír 70
ČARODĚJOVY HODINY – fantastický 
v českém znění (15.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 13 (17.00).
MARS – komedie ČR (18.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL-
MŮ – ART klub. Pásmo 14 (19.30).
HALLOWEEN – horor (20.00).
22. 10 / pondělí

SVČ
DESKOVÉ HRY PRO CELOU RO-
DINU  – přijďte se společně pobavit 
(15.00 – 18.00).
Kino Mír 70
MARS – komedie ČR. Malý sál (17.30).
JAK SE MOŘÍ REVIZOŘI – komedie 
ČR. Film o obyčejné rodině, která je 
jako každá druhá. Seznamte se a uvidíte, 
jak se její členové nebezpečně podobají 
vám či vašemu okolí (17.45).
HALLOWEEN  – horor. Malý sál 
(19.45).
KRÁLOVÉ ZLODĚJŮ – drama. V dub-
nu roku 2015 došlo v Londýně k největ-
ší loupeži v historii Velké Británie, když 
během velikonočního víkendu zmize-
ly z úschovny klenotů šperky a peníze 
za více než 200 milionů liber. Geniál-
ní loupež měl tehdy na svědomí gang 
důchodců a vysloužilých podvodníků 
(20.00).
23. 10. / úterý

Městské divadlo
TCHÝNĚ NA ZABITÍ – komedie s Lu-
cií Zedníčkovou, Danou Homolovou, 
Annou Kulovanou a Martinem Krau-
sem (19.00).
Kino Mír 70
MARS – komedie ČR. Malý sál (17.30).
JAK SE MOŘÍ REVIZOŘI – komedie 
ČR (17.45).
HALLOWEEN  – horor. Malý sál 
(19.45).
KRÁLOVÉ ZLODĚJŮ – drama (20.00).
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24. 10. / středa
Kino Mír 70
MARS – komedie ČR. Malý sál (17.30).
JAK SE MOŘÍ REVIZOŘI – komedie 
ČR (17.45).
HALLOWEEN  – horor. Malý sál 
(19.45).
KRÁLOVÉ ZLODĚJŮ – drama (20.00).
25. 10. / čtvrtek

Knihovna
NA VLNÁCH PRVNÍ REPUBLIKY – 
přednáška historika Michala Valečka 
věnovaná období meziválečného Čes-
koslovenska (18.00).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA  – po-
hádka ČR. Barborka s Tomíkem tráví 
prázdniny u babičky a dědy v kovárně 
pod Dračí skálou, kde ze všech sil pra-
cuje i netradiční pomocník dvouhlavý 
dráček Čmoudík (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál. Příběh o vášnivé lásce, basketbalu 
a životě ve stínu politiky začíná v roce 
1938 a vrcholí v roce 1951 (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění. Geniální 
počítačový hacker odhalil identitu všech 
aktivních agentů britské tajné služby 
a shodou nešťastných náhod je Johnny 
English tím jediným, kdo svou zemi 
může zachránit (17.45).  

NA CHESILSKÉ PLÁŽI – melodrama. 
Malý sál. V hotelu s vyhlídkou na pláž 
novomanželé zjišťují, že na svatební noc 
nejsou zdaleka připravení (19.45).
TICHO PŘED BOUŘÍ – thriller. Baker 
si svoje životni rány léčí v klidu rajské-
ho exotického ostrova v Karibiku. Klid 
však rozčísne jeho bývalá žena (20.00).
26. 10. / pátek

Koncertní síň sv. Ducha
BENNEWITZOVO KVARTETO  – 
skladby W. A. Mozarta, Leoše Janáčka 
a Antonína Dvořáka v rámci Svatovác-
lavského hudebního festivalu (18.00).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
NA CHESILSKÉ PLÁŽI – melodrama. 
Malý sál (19.45).
TICHO PŘED BOUŘÍ – thriller (20.00).
27. 10. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – Ostrava, odjezd 
vlakem v 9.06 z Hlavního nádraží.
Kofola Music Club
EDDIE STOILOW – koncert české po-
pové skupiny (20.00).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).

JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
NA CHESILSKÉ PLÁŽI – melodrama. 
Malý sál (19.45).
TICHO PŘED BOUŘÍ – thriller (20.00).
28. 10. / neděle

Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor muži, FK Krnov - SK Ol-
dřišov (14.00).
Koncertní síň sv. Ducha
PRVNÍ DÁMY MASARYKOVY – Va-
lerii Zavadskou doprovodí Doležalovo 
kvarteto (17.00).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
NA CHESILSKÉ PLÁŽI – melodrama. 
Malý sál (19.45).
TICHO PŘED BOUŘÍ – thriller (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY 
NA DOSAH – mistrovské repliky nej-
hodnotnějšího českého pokladu jsou 
k vidění do 25. listopadu.
100 LET ARCHITEKTURY NOVÉ RE-
PUBLIKY – výstava mapující českoslo-
venskou architekturu v  našem městě 
a kraji potrvá do 4. listopadu.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v histo-
rii Českého státu potrvá do konce roku.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
TCHÝNĚ NA ZABITÍ – komedie s Lu-
cií Zedníčkovou, Danou Homolovou, 
Annou Kulovanou a Martinem Krausem 
v úterý 23. října od 19.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ KRNOV  – 
koncert u příležitosti výročí 30 let Kon-
certní síně sv. Ducha v sobotu 13. října 
v 16.00 hodin.
NAŠÍM LÉKEM JE HUDBA – benefi ční 
koncert k 20. výročí založení Onko Niké 
v úterý 16. října v 17.00 hodin.
PĚVECKÝ KONCERT – u příležitosti 
výročí 30 let Koncertní síně sv. Ducha 
vystoupí v sobotu 20. října od 16.00 ho-
din Ilona Rédlová a Nevena Lilova.
Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
S OBJEKTIVEM ZA PŘÍRODOU – vý-
stava krnovského fotografa Pavla Šlosár-
ka, který prostřednictvím svého fotoa-
parátu zachytil přírodu kolem Pradědu, 
Rejvízu či Osoblažska.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA – otevře-
no denně do 18.00 hodin mimo čtvrtky 
(15.30 – 16.30) a neděle (9.00 – 13.00).
MATEŘSKÉ CENTRUM  – pro rodi-
če s dětmi, otevřeno každý všední den 
od 9.00 do 12.00 hodin a od 14.00 do 
18.00 hodin.
ANGLIČTINA PRO MATURANTY – 
každé úterý od 17.00 do 18.30 hodin.
PC KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY – kaž-
dou středu od 9.00 do 10.30 hodin.

PC KURZ ÚPRAVA FOTOGRAFIÍ – 
každou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, které 
rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl exibilitu 
či dýchání v pondělí (17.30 – 18.30) a ve 
středu (17.00 – 18.00).
ZUMBA S KATKOU – zábavný fi tness 
styl vhodný pro všechny bez rozdílu 
věku, pohlaví či taneční schopnosti ve 
středu (18.00 – 19.00) a v neděli (17.00 – 
18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Kostel sv. Martina

Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00).  

Kostel Narození Panny Marie
Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy.
Poutní kostel na Cvilíně

Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10. , Út -Pá (13.00-17.00), 
So (10.00-17.00), Ne (11.00-17.00).
Kostel sv. Ducha

Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC Kr-
nov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10.
Kostel sv. Benedikta

Prohlídka kostela možná do 31. 10. kaž-
dou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne 
(13.00-17.00).

Evangelický kostel
Prohlídku lze předem objednat v TIC 
Krnov.
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí od 10.00 do 17.00 hodin. V pří-
padě pochybností podají informace 
pracovníci TIC Krnov, tel. 554 614 612, 
739 548 957, u nichž si lze také předem 
objednat skupinové prohlídky.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00), So (13.00-
16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Pravidelné prohlídky začínají vždy v ce-
lou hodinu, poslední hodinu před zaví-
rací dobou.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Brat-
ři Orff ové a Ille (19. 10.), Eddie Stoilow 
(27. 10.), No Name (3. 11.), Janek Ledec-
ký (9. 11.) Portless a Imodium (10. 11.), 
Lenka Filipová (23. 11.), Mňága a Žďorp 
a Vypsaná fi xa (1. 12.), Pokáč a Michal 
Horák (20. 12). Předprodej v Turistic-
kém informačním centru Krnov nebo 
na www.ticketportal.cz.
Bauerova kavárna

NÁVŠTĚVA U PROFESORA ERWINA 
SCHINZLA – fotografi e Květoslavy Ku-
kelkové budou k vidění do konce října.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 12. 10. : 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
13. 10. : 16.00-21.00, Ne 14. 10. : 8.00-
17.00, Po 15. 10. : 6.30-8.00, 10.00-
16.00, 20.00-21.00, Út 16. 10.: 8.00-
16.00, 19.00-21.00, St 17. 10. : 12.30-
16.00, 19.00-21.00,Čt 18. 10.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 19. 10. : 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 20. 10. : 9.00-14.00, 
16.00-21.00, Ne 21. 10. : 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 12. 10. : 8.00-11, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 13. 10. : 6.00-7.30 (jen ho-
kejky), Ne 14. 10. : 10.15-11.45, 14.00-
17.00, Po 15. 10. : 8.00-11.00, 11.15-
13.45, 14.00-15.30, Út 16. 10.: 8.00-
11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), St 17. 10. : 8.00-11.00, 11.15-
14.30, Čt 18. 10.: 8.00-11.00, 11.15-
12.45, 13.00-14.30 (jen hokejky), Pá 
19. 10. : 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 20. 10. : 6.00-7.30 (jen ho-
kejky), 18.00-19.30, Ne 21. 10. : 14.00-
15.30, 18.00-19. 30.
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